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PAUTA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 09/11/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 408, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a prioridade de atendimento para pessoas que realizam tratamento de 

Quimioterapia, Radioterapia, Hemodiálise ou utilizem Bolsa de Colostomia, no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 409, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Assegura o 

pagamento de meia - entrada em espetáculos culturais, esportivos e de lazer aos 

portadores de câncer e de doenças degenerativas no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 410, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Institui o Programa Municipal de Incentivo aos Cursos Sociais, Populares e 

Comunitários. 

Projeto de Lei de nº 411, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Cria o 

Programa de Valorização dos Profissionais de Segurança Pública, no âmbito do Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 412, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Determina a obrigatoriedade de afixação de Placa informativa em obra pública paralisada 

no Município, contendo a exposição dos motivos de sua interrupção com dados do órgão 

responsável e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 413, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a obrigatoriedade dos órgãos públicos e estabelecimentos 

que atuam com atendimento aos animais e Pet Shops a fixação de letreiro ou placa, sobre 

as Leis Federais 9.605/98 e 14.064/20, sobre maus tratos aos animais e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 287, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe 

sobre a criação de uma Semana Específica no Calendário Municipal de Maracanaú, afins 

de uma melhor Segurança Alimentar. 
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Projeto de Indicação de nº 288, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a função de Agente Facilitador no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 289, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a divulgação permanente de dados e imagens dos animais desaparecidos ou à 

disposição para adoção no Site Oficial da Prefeitura do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 290, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana Municipal dos Povos Indígenas em Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 291, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o Programa de Fomento a Cultura Maracanauense 

e Auxílio Viagem aos artistas e grupos culturais da Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 980, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja construídos pontos de ônibus 

com cobertura (proteção de sol e chuva) em toda a extensão da Rua Gabriel Ferreira de 

Souza, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 981, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao prefeito, a troca das lâmpadas amarelas por brancas de LED na Avenida Juscelino 

Kubitschek, localizada no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 982, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, uma ação de 

prevenção ao combate do Aedes Aegipti e Chikungunya em nosso Município. 

Requerimento de nº 983, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de uma Placa Proibido Estacionar no trecho que compreende os nºs 

17 a 97 da Rua 49, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 984, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de 

Assistência Social e Infraestrutura, a locação de um prédio no bairro Alto da Mangueira, 
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para que seja instalado um CRAS, bem como a inclusão de uma lombofaixa na Rua 57, 

em frente à casa de nº 390-B, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 985, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua 46, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 986, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 51, próximo ao 

nº 488, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 987, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, o asfalto da Rua José Fortino, no bairro 

Mucunã. 

Requerimento de nº 988, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja enviada uma equipe técnica 

até a Rua Azevedo Gonzaga, no bairro Colônia Antônio Justa, para que seja faça um 

estudo para determinar melhorias na referida Rua. 

Requerimento de nº 989, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a conclusão das obras iniciadas na Lagoa do Mingau e na Avenida da 

Penetração, localizadas no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 990, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a ENEL e Cagece, para que seja feito a 

regularização dos endereços da Comunidade do bairro Pau Serrado, que é pertencente ao 

Município de Maracanaú, que na presente data os endereços continuam como 

pertencentes ao Município de Maranguape. 

Requerimento de nº 991, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a continuação da pavimentação e 

calçamento das Ruas 01 e 02, entre as Ruas 17 até a 21, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 992, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, melhorias na iluminação e reforço na segurança para 

a feira livre situada no 4º Anel Viário, no bairro Conjunto Industrial. 
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Requerimento de nº 993, de autoria do Vereador Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico 

para a Rua 08, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 994, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública e a 

desapropriação de um terreno localizado entre as Ruas Cícero Rodrigues de Moura, São 

José e Pedro Lourenço Guerreiro, objetivando a construção de uma nova Escola de 

Ensino Fundamental para o bairro Jardim Bandeirantes, bem como a requalificação e 

urbanização das Ruas São Paulo e São José com drenagem, recapeamento asfáltico, 

construção de faixas de pedestres elevadas (lombofaixas), sinalização e padronização de 

calçadas, no bairro Jardim Bandeirantes, Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 112, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Município de 

Maracanaú a conceder, mediante concessão administrativa, o bem imóvel situado à Rua 

Capitão Valdemar de Lima, nº 71, Centro, Maracanaú, Ceará, 61900-025, onde funciona o 

Restaurante Popular de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Altera o Anexo I à Lei nº 3.094, 

de 10 de dezembro de 2021, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período 

de 2022 a 2025. 

Mensagem de nº 117, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração nos 

anexos de Metas e Prioridades e de Metas Fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 

2023, na forma que indica. 

Mensagem de nº 118, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação e 

denominação do Centro de Educação Infantil MARIA DA CONCEIÇÃO PESSOA 

COELHO, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 119, de autoria do Poder Executivo - Institui a Premiação para alunos 

do Ensino Fundamental Medalhistas de Olimpíadas nas Escolas da Rede Pública de 

Ensino Municipal e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 
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Projeto de Indicação de nº 282, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Autoriza a criação do Auxílio Ampara, benefício a ser pago a 

crianças e adolescentes em situação de orfandade decorrente de feminicídio no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 283, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) - Cria o abono Dia de Vacinação, concedido aos empregados ou 

servidores públicos que tenham filhos ou dependentes menores de 5 anos de idade, 

extensivo aos participantes da Campanha Nacional de Vacinação nos termos desta Lei. 

Projeto de Indicação de nº 284, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre o evento Virada da Catarata e outras doenças do Globo Ocular, a ser 

realizado anualmente, em um dos finais de semana do mês de maio, na Cidade de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 285, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a garantia de acompanhante às Mulheres nas consultas, cirurgias, partos e 

exames, inclusive os ginecológicos, nos estabelecimentos públicos e privados de saúde do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 286, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre o Programa para identificação, diagnóstico, tratamento e acompanhamento 

de educandos com Dislexia, TDAH, e Déficit de Atenção na Rede Pública e Privada de 

Educação e dá outras providências. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

980 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja construído pontos de ônibus com cobertura 
(proteção de sol e chuva) em toda a extensão da Rua Gabriel 
Ferreira de Souza, no bairro Olho D'água. 

981 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao prefeito, a troca das lâmpadas amarelas por 
brancas de LED na Avenida Juscelino Kubitschek, localizada 
no bairro Jardim Jatobá. 

982 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, uma ação 
de prevenção ao combate do Aedes Aegipti e Chikungunya 
em nosso Município. 

983 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a instalação de uma Placa Proibido 
Estacionar no trecho que compreende os nºs 17 a 97 da Rua 
49, no bairro Jereissati II. 

984 Romualdo José Bezerra do Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de Assistência 
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Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Social e Infraestrutura, a locação de um prédio no bairro Alto 
da Mangueira, para que seja instalado um CRAS, bem como 
a inclusão de uma lombofaixa na Rua 57, em frente à casa 
de nº 390-B, no bairro Jereissati II. 

985 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a recuperação da pavimentação asfáltica 
da Rua 46, no bairro Jereissati II. 

986 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 51, próximo ao nº 488, no bairro Jereissati II. 

987 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, o asfalto da Rua José 
Fortino, no bairro Mucunã. 

988 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja enviada uma equipe técnica até a Rua Azevedo 
Gonzaga, no bairro Colônia Antônio Justa, para que seja faça 
um estudo para determinar melhorias na referida Rua. 

989 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a conclusão das obras iniciadas na 
Lagoa do Mingau e na Avenida da Penetração, localizadas 
no bairro Conjunto Industrial. 

990 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a ENEL e Cagece, para que seja 
feito a regularização dos endereços da Comunidade do bairro 
Pau Serrado, que é pertencente ao Município de Maracanaú, 
que na presente data os endereços continuam como 
pertencentes ao Município de Maranguape. 

991 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
continuação da pavimentação e calçamento das Ruas 01 e 
02, entre as Ruas 17 até a 21, no bairro Residencial I. 

992 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, melhorias na iluminação e reforço na 
segurança para a feira livre situada no 4º Anel Viário, no 
bairro Conjunto Industrial. 

993 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico para a Rua 08, no bairro Colônia 
Antônio Justa. 

994 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública 
e a desapropriação de um terreno localizado entre as Ruas 
Cícero Rodrigues de Moura, São José e Pedro Lourenço 
Guerreiro, objetivando a construção de uma nova Escola de 
Ensino Fundamental para o bairro Jardim Bandeirantes, bem 
como a requalificação e urbanização das Ruas São Paulo e 
São José com drenagem, recapeamento asfáltico, 
construção de faixas de pedestres elevadas (lombofaixas), 
sinalização e padronização de calçadas, no bairro Jardim 
Bandeirantes, Distrito de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 91ª (NONAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 09/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 
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Mensagem de nº 112, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Município de 

Maracanaú a conceder, mediante concessão administrativa, o bem imóvel situado à Rua 

Capitão Valdemar de Lima, nº 71, Centro, Maracanaú, Ceará, 61900-025, onde funciona o 

Restaurante Popular de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Altera o Anexo I à Lei nº 3.094, 

de 10 de dezembro de 2021, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período 

de 2022 a 2025. 

Mensagem de nº 117, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração nos 

anexos de Metas e Prioridades e de Metas Fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 

2023, na forma que indica. 

Mensagem de nº 118, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação e 

denominação do Centro de Educação Infantil MARIA DA CONCEIÇÃO PESSOA 

COELHO, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 119, de autoria do Poder Executivo - Institui a Premiação para alunos 

do Ensino Fundamental Medalhistas de Olimpíadas nas Escolas da Rede Pública de 

Ensino Municipal e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 92ª (NONAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 09/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 112, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Município de 

Maracanaú a conceder, mediante concessão administrativa, o bem imóvel situado à Rua 

Capitão Valdemar de Lima, nº 71, Centro, Maracanaú, Ceará, 61900-025, onde funciona o 

Restaurante Popular de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Altera o Anexo I à Lei nº 3.094, 

de 10 de dezembro de 2021, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período 

de 2022 a 2025. 
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Mensagem de nº 117, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração nos 

anexos de Metas e Prioridades e de Metas Fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 

2023, na forma que indica. 

Mensagem de nº 118, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação e 

denominação do Centro de Educação Infantil MARIA DA CONCEIÇÃO PESSOA 

COELHO, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 119, de autoria do Poder Executivo - Institui a Premiação para alunos 

do Ensino Fundamental Medalhistas de Olimpíadas nas Escolas da Rede Pública de 

Ensino Municipal e dá outras providências. 

 

 

 

 


